

కుల సర్వేకు మరో అవకాశం

నిర్వల్ అర్చన్ ఫిబ్రవరి 16 (ప్రజాజ్యోతి)

కుల సర్వేలో పాల్గొనని వారు తమ వివరాలను నమోదు చేసుకునేందుకు ప్రభుత్వం మరోసారి అవకాశం కల్పించిందిని జిల్లా కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్ ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. కుల సర్వేలో తమ వివరాలను నమోదు చేసుకునేందుకు ఈనెల 28వ తేదీ వరకు ప్రభుత్వం మరోసారి అవకాశం కల్పించిందిని కలెక్టర్ తెలిపారు. గ్రామీణ ప్రాంత ప్రజలు తమ తమ గ్రామపంచాయతీ, ఎంపీ డివో, కార్యాలయాల్లో, పట్టణ ప్రాంత ప్రజలు మున్సిపల్ కార్యాలయాల్లోని ప్రజా పాలన కేంద్రాలలో తమ వివరాలను సంబంధిత ఫారములలో నింపి అధికారులకు అందజేయవచ్చున్నారు. సర్వేలో పాల్గొనని ప్రజలందరూ ఈ అవకాశాన్ని వినియోగించుకోవాలని కోరారు. సర్వేపై సందేహాలు ఉంటే ప్రజలు కలెక్టరేట్ కంట్రోల్ రూమ్ నెంబరు 63056 46600 ను సంప్రదించాలని జిల్లా కలెక్టర్ ప్రకటనలో తెలిపారు.



జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

ప్రజాజ్యోతి

ప్రతి అక్షరం ప్రజల కోసం

ఆదిలాబాద్

మంచుర్యాల - నిర్వల్ - కున్తుంభం - ఆసిఫాబాద్

సోమవారం | 17 | ఫిబ్రవరి | 2025 ♦ పేజీలు : 3

ఈ నెల 16 నుండి ప్రజాపాలన దరఖాస్తుల స్వీకరణ

జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్



రామకృష్ణాపూర్, ఫిబ్రవరి 16 (ప్రజాజ్యోతి):

ప్రభుత్వం చేపట్టిన ప్రజాపాలన కార్యక్రమంలో భాగంగా గతంలో అర్హత కలిగి ఉండి దరఖాస్తు చేసుకోని అభ్యర్థులు దరఖాస్తు చేసుకునేందుకు ఈ నెల 16 నుండి 28వ తేదీ వరకు మరోసారి అవకాశం కల్పించడం జరిగిందిని జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. అభ్యర్థుల నుండి 3 పద్దతులలో దరఖాస్తులు స్వీకరించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. మొదటి పద్దతిలో టోల్ ఫ్రీ నం. 040-21111111 నంబర్లో కుటుంబ పెద్ద ఉదయం 9 నుండి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చని, ఆర్డర్ నంబర్, ఫోన్ నంబర్ వివరాలను పరిశీలించి ప్రాథమిక తనిఖీ నిర్వహించడం జరుగుతుందని, ఒకవేళ వివరాలు లేనట్లయితే పైఅధికారులకు దరఖాస్తు మిగతా 2 లో... ▶



కాంగ్రెస్ పార్టీతోనే అభివృద్ధి

తెలంగాణ రాష్ట్ర మంత్రి సీతక్క

ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి పూట్లూరి నరేందర్ రెడ్డిని గెలిపించాలి
ఎన్నికల ప్రచార సభకు ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన మంత్రి నరేందర్ రెడ్డికి మొదటి ప్రాధాన్యతా ఓటు వేసి గెలిపించాలని గ్రాడ్యుయేట్లకు విజ్ఞప్తి

ఆదిలాబాద్ బ్యూరో ఫిబ్రవరి 16, (ప్రజాజ్యోతి)

కాంగ్రెస్ పార్టీ తోనే అభివృద్ధి సాధ్యమని తెలంగాణ రాష్ట్ర పంచాయతీ రాజ్, గ్రామీణాభి వృద్ధి, స్త్రీశిశు సంక్షేమం ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా ఇన్చార్జ్ మంత్రి సీతక్క అన్నారు. ఆదిలాబాద్ పట్టణంలోని ఓ ఫంక్షన్ హాల్లో ఆదివారం జరిగిన క రీసంగర్ - మెడక్ - ఆదిలాబాద్ - నిజామాబాద్ పట్టణదుల కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి పూట్లూరి నరేందర్ రెడ్డి ప్రచార సభలో ఆమె పాల్గొని ప్రసంగించారు. పెద్ద సంఖ్యలో హాజరైన పట్టణదులు కాంగ్రెస్ శ్రేణులను ధ్వేషించి ఆమె మాట్లాడుతూ దేవుడు వేరు రాజకీయం వేరున్నారు. బీజేపీ దేవుడి పై కుల మతాల మీద రాజకీయం చేస్తుందన్నారు. మోదీ బీసీ కాదన్న సీయం రేపంత్ వ్యాఖ్యలకు కొందరు బీజేపీ నాయకులు రాహుల్ గాంధీ కులమేంటని అడుగు

తున్నారున్నారు. దేశం కోసం సర్వం త్యాగం చేసిన మోతీలాల్ నెహ్రూ కుటుంబం నుండి వచ్చిన నాయకుడు రాహుల్ గాంధీ అన్నారు. కా బట్టి రాహుల్ గాంధీ కులం త్యాగమున్నారు. మంచితనం ఆయన మతమున్నారు. 11 సంవత్సరాలు అధికారంలో ఉండి ఏం చేసారో చెప్పాలని ప్రశ్నించారు. ఇక్కడ ఎంపీ గెలిచినా ఎమ్మెల్యే గెలిచినా ఆదిలాబాద్ కోసం ఏం తెచ్చారో చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. కులగణన గొప్ప చరిత్ర అన్నారు. అలాంటి మంచి కార్యక్రమానికి సహకరించకండ్ తప్పుబట్టడం సరికాదన్నారు. రుణమాఫీ జరిగిందని, రైతు భరోసా పడుతుందన్నారు. ట్రీ బన్ నడుస్తుందని, రూ500 లకే గ్యాస్ ఇస్తున్నామని, ఇన్ని మంచి పనులు చేస్తున్నది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వమున్నారు. మీరు అక్షిం తలు తెవదం మిగతా 2 లో... ▶

మెప్పాలో....
మెక్కుడేనా..? 7

స్త్రీ నిధి బకాయిల్లో...

అకమూలలు

2 లో..

సోషల్ ఆడిట్ లో సిబ్బంది హస్తం..... ?
ఉన్నతాధికారుల మౌన వ్రతం.. !

ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి నరేందర్ రెడ్డి ని సన్నా నించిన బోరంచు

ఆదిలాబాద్ బ్యూరో ఫిబ్రవరి 16, (ప్రజా జ్యోతి)

ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ - కరీం నగర్ -నిజా మాబాద్ - మెదక్ పట్టణ ప్రభుత్వ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి అల్వోర్న్ విద్యా సంస్థల అధినేత వి. నరేందర్ రెడ్డి ఆదివారం ఆది లాబాద్ జిల్లా కేంద్రానికి విచ్చిన సందర్భంగా ఆయన ని కలిసి తెలంగాణ కిసాన్ కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి బో రంచు శ్రీకాంత్ రెడ్డి శాలు వా తో ఘనంగా సన్నానించారు. అనంతరం జిల్లా కేంద్రంలో నిర్వహించిన పట్టణ ప్రభుత్వ ఆ త్మీయ సమ్మేళన కార్యక్రమంలో జిల్లా ఇంచార్జి మంత్రి ధన సరి సీతక్క, ఖానాపూర్ ఎమ్మెల్యే వెడ్డు బొజ్జా పట్ల, ఎమ్మెల్సీ దండే విట్టల్, మాజీ కేంద్ర మం త్రి వేణుగోపాల చారి, కరీం నగర్ గ్రంథాలయ చైర్మన్ సత్తు మల్లేష్, అదిలాబాద్ పార్లమెంట్ ఇంచార్జి ఆతం సుగుణక్క నియోజకవర్గ ఇంచార్జిలు, పార్టీ నేతలతో కలిసి పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా గాంధారి భీల్లా మైసమ్మ జాతర ముగింపు వేడుకలు

జాతరలో పాల్గొన్న చెన్నూరు ఎమ్మెల్యే వివేక్ వెంకటస్వామి



రామకృష్ణాపూర్, ఫిబ్రవరి 16 (ప్రజాజ్యోతి):

మంచినీరాలు జిల్లా మందమరి మండలం బోక్కల గుట్ట గ్రామ శివారు అటవీ ప్రాంతంలో మామ రోజులుగా జరుగుతున్న గాంధారి భీల్లా మైసమ్మ జాతర ఆదివారం తో ముగిసింది. జాతర చివరి రోజు కావడంతో ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్, కరీంనగర్, తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్, మహారాష్ట్రల నుంచి పెద్ద ఎత్తున భక్తులు, ఆదివాసులు అమ్మవారిని దర్శించుకునేందుకు తరలి వచ్చారు. గుట్టపై వెలసిన మైసమ్మకు బోనాలు సమర్పించి జంతువులను బలి ఇచ్చి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. భక్తులకు ఎటువంటి అసౌకర్యం కల గకుండా అధికారులు అన్ని చర్యలు చేపట్టారు. జాతరలో టచ్ హాస్పిటల్ ఆధ్వర్యంలో మంచినీటి సౌకర్యం, మెడికల్ క్యాంపు నిర్వహించారు. జాతరకు వచ్చే భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా బెల్లంపల్లి ఏసిపి రవికు మార్, మందమరి సీబి శశిధర్ రెడ్డి, పట్టణ ఎస్సె జి రాజశేఖర్ నేతృత్వంలో పోలీస్ సిబ్బందితో గట్టి బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. ఈ జాతరలో గిరిజ సులు చేసిన సంప్రదాయ నృత్యాలు అందరిని ఆకట్టుకున్నాయి. జాతర చివరి రోజు సందర్భంగా అమ్మవారిని చెన్నూరు ఎమ్మెల్యే వివేక్ వెంకట స్వామి దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం గుట్ట కింద మైసమ్మ జాతర దర్బార్ లో పాల్గొని వారు మాట్లాడుతూ గాంధారి భీల్లా అభివృద్ధి చెందాలంటే ఫార్వేస్ అనుమతులు తప్పనిసరిగా ఉండాలని అన్నారు. గాంధారిలో 44 ఎకలైతో సోలార్ లైట్లు, త్రాగునీరు, రోడ్లు, మెట్లు వంటి వసతులు కల్పించామని చెప్పారు. అదివాసీ భవనం ఏర్పాటుకు కృషి చేస్తానని తెలిపారు. చెన్నూరు నియోజక వర్గ ప్రజలకు 100 కోట్లతో స్వచ్ఛ మైన తాగునీరు అందించేందుకు పనులు జరుగుతున్నాయని ఎన్నికల సమయంలో ప్రజలకు ఇచ్చిన ప్రతి హామీని నెరవేర్చేందుకు కృషి చేస్తున్నానని తెలిపారు. మందమరిలో ఎలక్షన్ కోసం సుప్రీంకోర్టులో పిటిషన్ వేశామని త్వరలోనే మంచి నిర్ణయం వస్తుందని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంచినీరాల ఆర్థివో శ్రీనివాస్, క్యాతనపల్లి మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్స్ జంగం కల, మాజీ వైస్ చైర్మన్ అర్చన విద్య సాగర్ రెడ్డి, రఘునాథరెడ్డి, పాపయ్య తిరు పతి, ఆదివాసీ రాష్ట్ర మాజీ అధ్యక్షులు, జిల్లా అధ్యక్షులు పెద్ది భార్గవ్, ఆదివాసీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీతోనే అభివృద్ధి

(మొదటి పేజీ తరువాయి...)

తప్ప చేసేదేమీ లేదన్నారు. నరేందర్ రెడ్డిని గెలిపిస్తే ఇంచార్జి మంత్రిగా తన కు బాస్తు నిస్తుండన్నారు. పట్టణ ప్రభుత్వం తా మాట్లాడిన నరేందర్ రెడ్డికి తమ మొదటి ప్రా ధాన్యతా ఓటు వేయాలని కో రారు. ఆదిలాబాద్ అభివృద్ధి కోసం పాటు పడతాడని, రెండవ సీరియల్ నంబర్ నరేందర్ రెడ్డికి తాలి ప్రాధాన్యతా ఓటు వేయాలని కోరారు. గీత గీసి రాత మార్పాలని పిలుపు నిచ్చారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి మాట్లాడిన నరేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ నేను ఇప్ప టికే ఇక్కడికి ఒక సారి వచ్చి కొన్ని సామా జిక సేవలు చేసిన ట్టు వివరించారు. లైబ్రరీలో కాంపెటిటివ్ ఎక్సామ్ కు ప్రిపేర య్యే అభ్యర్థులకు మధ్యాహ్నం భోజనం అందించే విధంగా సీ యం తో మాట్లాడుతానని హా మీ ఇచ్చారు. ఇక్కడ ఒక యూ నివర్సిటీ ఏర్పాటుకు కృషి చే స్తానన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉ ద్యోగాలిచ్చింది, ఆపార్టీ పట్ల కృతజ్ఞత తో ఓటు వేస్తామని మాట ఇచ్చారని అన్నారు. త నను గెలిపిస్తే మీలో ఒకడిగా ఉంటానని తెలిపారు. ఈనెల 22 న జరిగే ఎన్నికలలో రెండ వ సీరియల్ నంబర్ లో ఉన్న మాట్లాడి నరేందర్ రెడ్డి అనే పేరు ప్రకటన తమ



మొదటి ప్రధాన్యత సంఖ్యను వేయాలని కోరారు. ఎమ్మెల్సీగా తన సు గెలిపిస్తే పట్టణ ప్రభుత్వ సమ స్థలన్నీ తీరు సానని హా మీ ఇచ్చారు. ఈ పది రోజులు చాలా ముఖ్యమని అంతా కల సి కాంగ్రెస్ పార్టీని గెలిపించాలని కోరారు. ఈ గెలుపు మన కు ఎంతో ముఖ్యమన్నారు. ప్ర తీ గ్రామ్యుయేట్ ఇంటికి వెళ్లి కలిసి ఓటు అడగాలని తన టీ మ్ తో పాటు కాంగ్రెస్ శ్రేణులకు పిలుపునిచ్చారు. సభకు అధ్యక్షత వహించిన ఆదిలా బాద్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అసెంబ్లీ ఇంచార్జి కంది శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ అంతా కలిసి క ట్టుగా పనిచేయాలని పిలుపు నిచ్చారు. పట్టణ ప్రభుత్వ సంక్షేమం కోసం పాటు పడే నరేందర్ రెడ్డి కి మొదటి ప్రాధా న్యతా ఓటు వేసి అత్యధిక మెజారిటీతో

గెలిపించాలని గ్రామ్యుయేట్ లను కోరారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి విజయమే లక్ష్యంగా ముందు కు సాగాలని కోరారు. వాట్సాప్ లు ఫోన్ లో కాకుండా శ్రేణులంతా ఆయా మండలాలలోని గ్రామాల పట్ల భద్రుల ఇంటికి వెళ్లి నరేందర్ రెడ్డికి ఓటు వేయాలని కో రాలని పిలుపునిచ్చారు. గ్రా మ్యుయేట్ ఎమ్మెల్సీ గా మనది సిట్టింగ్ స్థానమని, తిరిగి మళ్లీ గెలిపించుకోవాలని ఆయన సూచించారు. పట్టణ ప్రభుత్వం తప్పకుండా నరేందర్ రెడ్డికి తమ మొదటి ప్రాధాన్యతా ఓటు వేసి గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్య క్రమంలో మా జీ కేంద్రమంత్రి సముద్రాల వేణుగోపాల్ చారి, టీపీ సీసీ జన రల్ సెక్రటరీ, కరీంనగర్ గ్రంథా లయ చైర్మన్ సత్తు మల్లేష్,

జిల్లా కార్యనిర్వాహక అధ్య ళ్టులు భూపల్లి శ్రీధర్, ఆతం సుగుణ, పార్లమెంట్ కో.ఆర్డినే టర్ నరేష్ జాదవ్, మాజీ ఎ మ్మెల్యే ఆతం సక్కు, నిర్మల్ జిల్లా గ్రంథాలయ చైర్మన్ స య్యద్ అరుమాండ్ అలీ, డీసీ సీబీ చైర్మన్ అడ్డి భోజా రెడ్డి, డీ సీసీబీ డైరె క్టర్ బాలారి గోవర్ ద్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆదివాసీ సెల్ జిల్లా అధ్యక్షులు సెద్దికి ఆనంద్ రావు, మాజీ జడ్పీ టీ సీలు గోక గణేష్ రెడ్డి, రాందాస్ నాకే, పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షులు గుడిపల్లి నగేష్, యూత్ కాంగ్రెస్ అసెంబ్లీ ప్రధా న కార్యదర్శి సామ రూపేష్ రెడ్డి, మాజీ మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ జహీర్ రంజాని, కౌన్సిలర్లు బండారి సతీష్ కలాల శ్రీనివాస్, ఆవుల వెంకన్న, యె ల్యెల్వార్ రామ్ కుమార్, జూపర్ అహ్మద్, కాంగ్రెస్ పార్టీ బేలా మండల అధ్యక్షులు పైజిల్లా ఖాన్, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ వామన్ వాంఖడే, సిపిఐ జిల్లా అధ్య ళ్టులు ముదుపు ప్ర భాకర్ రెడ్డి, మహిళా నాయకు రాలు శ్రీలక్ష్మి అది వాసీ, నాయ కులు లోక ప్రవీణ్ రెడ్డి, మొహ మ్మద్ రఫీక్, సూదాకర్ గాడ్, బండి దేవిదాస్ చారి, కొందూరి రవి, పేక్ మన్నూర్, సయ్యద్ షాకత్ అలీ, అఫ్రోజ్ అహ్మద్, ఓసాపర్ సురేష్, దినేష్ గాడ్, మహుల్ అబయ్, రాజా లిం గన్న, ఓరగంటి అఖిల్, అయా స తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఈ నెల 16 నుండి ప్రజాపాలన దరఖాస్తుల స్వీకరణ

(మొదటి పేజీ తరువాయి...)

పంపించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. 2వ పద్ధతిలో మండల పరిషత్ అభివృద్ధి అధికారి కార్యాలయం, మున్సిపల్ కార్యాలయాలలో ఏర్పాటు చేసిన ప్రజాపాలన సేవా కేంద్రాలలో దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చని, 3వ పద్ధతిలో <https://seeepcsurvey.cgg.gov.in> వెబ్సైట్ ద్వారా సర్వే ఫార్మాన్ని డౌన్లోడ్ చేసుకొని, పూరించే సమీపంలోని ప్రజాపాలన సేవా కేంద్రాలలో సమర్పించవచ్చని తెలిపారు. సంబంధిత అధికారులు రోజువారీగా దరఖాస్తుల ప్రక్రియ పరిశీలించడం జరుగుతుందని, జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ జిల్లా స్టాంపులో నోడల్ అధికారిగా వ్యవహరిస్తారని తెలిపారు. మున్సిపాలిటీలు, మండల పరిషత్ అభివృద్ధి అధికారి కార్యాలయాలలో ఏర్పాటు చేసిన ప్రజాపాలన సేవా కేంద్రాలలో అర్హత గల అభ్యర్థులు దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చని, ప్రభుత్వం కల్పించిన ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని తెలిపారు.

ఘనంగా ముగిసిన బాజీరావు బాబా సప్తా

పాల్గొన్న ఆదిలా బాద్ ఎమ్మెల్యే



ఆదిలాబాద్ బ్యూరో ఫిబ్రవరి 16, (ప్రజా జ్యోతి)

జైసద్ మండలం ఆకుర్ల గ్రామం లో బాజీరావు బాబా సప్తా ముగింపు వేడుకలను ఆదివారం ఘనంగా జరిపారు. గత వారం రోజులుగా సప్తా హను పురస్కరించుకుని వివిధ ఆ ధ్యాత్మిక కార్యక్రమాలను భక్తి శ్రద్ధలతో నిర్వహించారు. కాగా ముగింపు సందర్భంగా నిర్వహించిన శోభయాత్రలో ఎమ్మెల్యే పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఆ యనకు గ్రామస్థులు సాధర స్వాగతం పలికారు. ఆధ్యాత్మిక శోభ ఉట్టిపడేలా గ్రామం లో వేడుకలను ఘనంగా జరప డం అభి నందనీయ మన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజిపి మం డల అధ్యక్షులు కర్ణాకర్ విజ య్, గంగాధర్, శివ, గ్రామస్థు లు తదితరులున్నారు.

స్త్రీ నిధి బకాయిల్లో అక్రమాలు

ఆదిలాబాద్ బ్యూరో ఫిబ్రవరి 16, (ప్రజా జ్యోతి)

మైక్రోఫైనాన్స్ బారిన పడిన మ హిళలకు ఊరట కల్పించేందు కు ప్రభుత్వం మహిళా సంఘాల కు కలిసి స్త్రీ నిధి పేరిట ఒక బ్యాంక్ ను నెలకొల్పించింది. గత కొన్ని సంవత్సరాలు గా సేవలందిస్తున్న బ్యాంక్ ఆది లాబాద్ పట్టణం లో చతి కిల పడి పోతుంది.. ఇచ్చిన రుణాల తిరిగి చెల్లింపు ప్రక్రియ సక్రమంగా ఉంటే సంఘాలు, సమాఖ్యలు బలోపేతం అవు తున్నాయి అనడానికి నిదర్శ

నం... మొదట్లో బాగుంది. ఆ తరువాత బకాయిలు పెరిగి పో తున్నాయంటే సిబ్బంది పని తీరులో అయినా లోపం ఉండొచ్చు లేదా సిబ్బంది చేతి వాలం ప్రదర్శించే వచ్చు లేదా అంటే మూడో కోణం లో కూడా చూ డొచ్చు. స్త్రీ నిధి సిబ్బంది ఏదైనా నిర్లక్ష్యం ప్రదర్శించారా అనే అనుమానాలకు తావి స్తోంది.. ఇంతకీ జిల్లాలో బకాయిలు రూ 3 కోట్ల వరకు పెరిగాయంటే విషయం ఎక్కడ వరకు వెళ్లింది అనేది తెలుసుకోవచ్చు.. ఇదే శ్రీనిధి సంస్థ వారు నిర్వహించిన సామాజిక తనిఖీ

లో సిబ్బంది కొందరు వాడుకున్నట్టు బయటపడిందని సమా చారం. తప్పుడు పనులకి ఎ ప్పడు వెన్నంటి ఉండే సిబ్బం ది సామాజిక తనిఖీలో తప్పు చేసినట్లు తెలిసినా చర్యలు మాత్రం శూన్యం. ఉన్నతాధి కారులు ఇంత ఉదాసీనత వెన క ఆంతర్యం ఏమిటో అంతు చిక్కడం లేదు.. ఇక నైనా జిల్లా అధికారులు స్పందించి తగు చర్యలు తీసుకొని సంబంధిత సిబ్బంది పై చర్యలు తీసుకోవా లని కోరుతున్నారు.

డి.ఎం.సీ. మైండ్ గేమ్.. సిబ్బందిని కాపాడి.. ఆర్టీల పై ఆరోపణలు..?

ఆదిలాబాద్ లో స్థానిక డి.ఎం.సీ. అడీ మైండ్ గేమ్ అంత ఇం తా కాదు.. ఏ దిక్కున ఎంత కలెక్షన్ ఉంటుంది బేరీజు వేసే కొని మరీ సపోర్ట్ చేస్తారు.. ప్రస్తుతం ఆయన కొచ్చే ప్రతి రూ వాయి సిబ్బంది నుండి కాబట్టి సీ. ఓ లను కాపాడి ఆర్టీలపై ఆరోపణలు చేస్తారు.. ఇక ఆ ర్టీలు ఉద్యోగం పోతుందన్న భయంతో ఎంతో కొంత ముట్ట చెప్పుకుంటారు.. ఇలా ఆయన వ్యాపారం మూడు పూవులు ఆరు కాయలు అన్న చందంగా కొనసాగు తుంది.. ఇద్దరుతప్పు చేసినా ఇద్దరు కలెక్షన్ చేసే త న కేమీ తెలియ దన్నట్టు నటిస్తారనే ఆరోపణలు ఉన్నాయి..

మానవ అక్రమ రవాణాను నిరోధించడంలో సెర్వ్ ఉద్యోగులు కంకణ బద్దులు కావాలి

మహిళా సంఘాలకు అవగాహన కల్పించి ఉద్యమం తీసుకురావాలి

రాష్ట్ర పేదరిక నిర్మూలన సంస్థ ముఖ్య కార్యనిర్వహణాధికారి దివ్యదేవ రాజన్

ప్రజ్వల ఫౌండర్ పద్మశ్రీ అవార్డు గ్రహీత సునితా కృష్ణన్

ఆదిలాబాద్ బ్యూరో ఫిబ్రవరి 16, (ప్రజా జ్యోతి)



భారతదేశంలోని పలు రాష్ట్రాలలో జరుగుతున్న మానవ అక్రమరవాణాను నివారించడానికి సెర్వ్ ఉద్యోగులు సైనికుల వలె పని చేసి మహిళా సంఘాలకు అవగాహన కల్పించి ఉద్యమం తీసుకురావాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర పేదరిక నిర్మూలన సంస్థ ముఖ్య కార్యనిర్వహణాధికారి దివ్యదేవరాజన్, ప్రజ్వల ఫౌండర్, పద్మశ్రీ అవార్డు గ్రహీత సునితా కృష్ణన్ లు పిలుపునిచ్చారు. బాలికలను అక్రమ రవాణా చేస్తున్న మూలలను అదుపు చేయడం కోసం సెర్వ్ ఉద్యోగులు ప్రజలు మహిళా సంఘాలతో ఎన్టీ హోల్ భాగ్యస్వామ్యంతో సమూలంగా నివారించడానికి కృషి చేయాలని అన్నారు. సేర్వ్ ఉద్యోగులు, వి.ఓ.పి, సి.సి.ఎం.పి, డి.పి.ఎం, ఏ.పీ.డి.లతో సహా ఉద్యోగులు సైనికుల్లాగా పనిచేసి స్వయం సహాయక గ్రామ సంఘాలు, మండల సమాఖ్య, జిల్లా సమాఖ్యలు, మహిళా సంఘాలకు సమావేశాలు ఏర్పాటు చేసి మానవ అక్రమ రవాణాపై ఉద్యమం ప్రకటించి, జరుగుతున్న మానవ అక్రమ రవాణా నివారణకు పై పూర్తిస్థాయిలో అవగాహన కల్పించి ఒక సైనికుల సేర్వ్ ఉద్యోగులు మహిళా సంఘాలలో ఉద్యమం తీసుకురావాలని అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర పేదరిక నిర్మూలన సంస్థ ముఖ్య కార్యనిర్వహణాధికారి దివ్యదేవరాజన్, పద్మశ్రీ అవార్డు గ్రహీత ప్రజ్వల సంస్థ ఫౌండర్ సునితా కృష్ణన్ ప్రజ్వల సంస్థ చైర్మన్ తెలంగాణ, గ్రామీణ పేదరిక నిర్మూలన సంస్థ అధ్యక్షులలో శుక్ర శని ఈ రెండు రోజుల్లో హైదరాబాద్ లోని డాక్టర్ ఎం.సి.ఆర్. హెచ్.ఆర్.డి. రాష్ట్ర స్థాయి రెండు రోజులు నిర్వహించిన శిక్షణ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా సీఈఓ దివ్యదేవరాజన్, ప్రజ్వల స్వచ్ఛంద సంస్థ ఫౌండర్ సునితా కృష్ణన్ లు మొదట జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి కార్యక్రమం ప్రారంభించారు. రాష్ట్ర సీఈఓ దివ్యదేవరాజన్ ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ మానవ అక్రమ రవాణా అనేది భారతదేశంలోని అన్ని రాష్ట్రాలలో ప్రపంచం వ్యాప్తంగా అత్యంత వేగంగా విస్తరిస్తూ ఎంతో మంది అమాయక పేదలు, నిరుపేదలైన అమ్మాయిల జీవితాలు రోడ్డున పడుతున్నాయని అన్నారు. కుటుంబాల నుంచి పేదలు, నిరుపేదలు, అమాయక గిరిజనులు ఆర్థికంగా సామాజికంగా నిరక్షరాస్యత పరంగా వెనుకబడిన మహిళలు, మానవ అక్రమ రవాణాకు బలవుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. పేద,

నిరుపేద, మధ్యతరగతికి సంబంధించిన అమ్మాయిలు, మహిళలు ఎక్కువగా ఈ అక్రమ రవాణాకు గురి అవుతున్నారని, సమాజంలో ప్రజలతో సన్నిహితంగా ఉండే సెర్వ్ మహిళా సంఘ సభ్యులు వారి ఆర్థిక సామాజిక స్థితి గతులను గమనించి వారికి అవగాహన కల్పించాలని కోరారు. మహిళల అక్రమ రవాణా చేయడం ఇది ఒక పెద్ద క్రిమినల్ నేరమని, అక్రమ రవాణా వల్ల ఎందరో మంది మహిళలు బాలబాలికల జీవితాలను మంటలలో ఆహుతి అవుతున్నాయని అన్నారు. సెర్వ్ ఉద్యోగులు, మహిళా సంఘాల సహకారంతో గ్రామ పెద్దల సహకారంతో మహిళలకు, బాల బాలికలకు మనుషుల అక్రమ రవాణాపై అవగాహన కల్పించాలని సేర్వ్ ఉద్యోగుల కోరారు. నేను మహిళా సంఘాలలో రాష్ట్ర మొత్తంలో 47 లక్షల మహిళలు ఉన్నారని, గత 25 సంవత్సరాల శ్రీతంబ్యాంక్ కు వెళ్లితే బ్యాంకు వారు గానీ అధికారి గానీ పట్టించుకునేవారు కాదని, కానీ మహిళలు స్వచ్ఛందంగా బ్యాంక్ కు వెళ్లి లక్ష్యానికి రెండు లక్షల వరకు రుణాలు పొంది ఉపాధి వైపు అడుగులు వేస్తున్నారని అన్నారు. మహిళా సంఘాలకు సామాజికంగా ఆర్థికంగా నిలదొక్కడానికి వారికి కావలసిన వంటి నైపుణ్యాన్ని అందించవలసిన బాధ్యత సేర్వ్ ఉద్యోగులపై ఉందని అన్నారు. సంఘంలో ఉన్న మహిళలు ఎవరైనా అన్యాయానికి గురి అయితే వెంటనే ఆ మెకున్యాయం జరిగేలా మహిళా సంఘాలతో కలిసి బాధితులకు న్యాయం కోసం పోరాడాలని ఆమెకు పునరావాసం కోసం ఆర్థిక సాయం అందించవలసిన గురుతర బాధ్యత అని అన్నారు. ముందు జాగ్రత్తగా మహిళలకు మారుమూల గిరిజన ప్రాంతాలలో మహిళా సంఘాలతో సమావేశాలు ఏర్పాటు చేసి సైబర్ క్రిమి, మా

నవ అక్రమ రవాణాపై వారికి అవగాహన అమాయక మహిళలు ఈ అక్రమ రవాణాకు గురి కాకుండా ముందు జాగ్రత్తగా వారికి ఆర్థికంగా నిలదొక్కకో వడానికి బ్యాంకు స్థితి ప్రభుత్వాల అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలు అందే విధంగా చూడాలని, అప్పుడే వారికి స్థానికంగా ఉపాధి అవకాశాలు కల్పిస్తూ కూలీలు, నిరుపేదల మహిళలు, అక్రమ రవాణాను నిరోధించడానికి కృషి చేసిన వార వుతామని అన్నారు. సైబర్ ట్రాఫికింగ్ అనేది చాలా వేగంగా విస్తరిస్తూ పిల్లల ఫోన్ ఉపయోగించడం ద్వారా వచ్చే నష్టాలను ఏ విధంగా ఉంటాయి అనే విషయాలపై అవగాహన కల్పించారు. చిన్న పిల్లలు, మహిళలు, టీనేజీ బాల బాలికలు, ఫోన్ ఉపయోగించడం వల్ల కలిగే అనారోగ్య సమస్యలను గురించి వివరంగా తెలియజేశారు. ఈ మనుషుల అక్రమ రవాణాకు ముఖ్యంగా ఆర్థిక పరిస్థితులు, పేదరికం నిరుద్యోగం ఉపాధి అవకాశాలు లేకపోవడం వల్లనే మన చుట్టూ ఉన్న ప్రాంతాలను సంఘ విద్రోహులు అమాయక మహిళలను ట్రాఫిక్ కిన్ లక్ష్యం చేసి మాయమౌతుంటే ఉద్యోగాలు ఇప్పిస్తామని, ఉద్యోగం చేస్తే ఎక్కువ జీతాలు మంచి లైఫ్ ఉంటుందని తదితర మాయమౌతుంటే నమ్మించి పట్టణాలకు తీసుకెళ్లి వ్యభిచార గృహాలకు విక్రయిస్తున్నారని, ఈ మానవ అక్రమ రవాణాపై గ్రామ స్థాయి నుండి జిల్లా స్థాయి వరకు అందరికీ అవగాహన కలిగి ఉండాలని, ఈ అంశాలపై ఉద్యోగులు మహిళా సంఘాలకు సమావేశాలు ఏర్పాటు చేసి మహిళలలో ఉద్యమం తీసుకురావాలని అన్నారు. గ్రామ స్థాయి నుంచి ఉంది ఉద్యమాన్ని తీసుకువస్తే రాబోయే రోజులలో మానవ అక్రమ రవాణాకు అడ్డుకట్ట వేసి పూర్తిగా నివారించడానికి అవకాశం ఉందని అన్నారు. సునితా కృష్ణన్



నేడు కేసీఆర్ జన్మదిన సందర్భంగా రక్తదాన శిబిరం

బోధ్, ఫిబ్రవరి 16 (ప్రజా జ్యోతి)



బి.ఆర్.ఎస్. అధినేత తెలంగాణ రాష్ట్ర మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ జన్మదిన సందర్భంగా నేరడిగోడ మండల కేంద్రంలోని ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాదవ్ నివాసం వద్ద సోమవారం రక్తదాన శిబిరం నిర్వహించునున్నట్లు ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో బి.ఆర్.ఎస్. శ్రేణులు పేర్కొన్నాయి. ఈ సందర్భంగా బి.ఆర్.ఎస్. శ్రేణులు మాట్లాడుతూ ఈ రక్తదాన శిబిరంలో నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని ప్రాణదాతలు కావాలని పిలుపునిచ్చారు. ముఖ్యంగా యువత స్వచ్ఛందంగా తరలిరావాలని కోరారు. అలాగే అన్ని దానాల కెల్లా రక్తదానం చాలా గొప్పదని తెలిపారు. రండి తరలి రండి రక్తదానం చేసి ప్రాణదాతలుగా నిలవాలని, ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రతి ఒక్కరు పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కోరారు.

మృతురాలి కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన ఎంపీ



బోధ్, ఫిబ్రవరి 16 (ప్రజా జ్యోతి)

సోనాల మండలంలోని సాకేర గ్రామానికి చెందిన మాజీ సర్పంచ్ మీరాబాయి ఇటీవల మృతి చెందారు. దీంతో విషయం తెలుసుకున్న ఆదిలాబాద్ పార్లమెంట్ సభ్యులు గోడం నగేష్ ఆదివారం సాకేర గ్రామంలోని మృతురాలి కుటుంబ సభ్యులను పలకరించి పరామర్శించారు. ఈ క్రమంలో మృతికి గల కారణాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. వారి కుటుంబానికి తన ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేశారు. అలాగే ధైర్యంగా ఉండాలని భరోసానిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షులు బోరే రవీందర్, మాజీ ఎంపీటీసీ మిట్టూరి రాజేశ్వర్, బిజెపి సీనియర్ నాయకులు జాదవ్ గోపాల్, జాదవ్ రామారావు, బాశెట్టి రమేష్, కసిరి చిన్న పోతన్న, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

పట్టభద్రులు, ఉపాధ్యాయ బిజెపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులను గెలిపించండి

ఆదిలాబాద్ ఎంపీ గోడం నగేష్



ఆదిలాబాద్ బ్యూరో ఫిబ్రవరి 16, (ప్రజా జ్యోతి)

పట్టభద్రుల ఉపాధ్యాయుల బిజెపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులను గెలిపించాలని ఆదిలాబాద్ పార్లమెంట్ సభ్యులు గోడం నగేష్ కోరారు. ఆదివారం ఆదిలాబాద్ పార్లమెంట్ సభ్యులు గోడం నగేష్ నిజామాబాద్ జిల్లాలో టీవర్స్ ఎమ్మెల్యే, పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొన్నారు. పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి అంజిరెడ్డి, ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కోమరయ్యలను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ ప్రచార కార్యక్రమంలో నగేష్ తో పాటు రాజ్యసభ పార్లమెంట్ సభ్యులు లక్ష్మణ్, నిజామాబాద్ ఎంపీ డి.ఆర్.విండ్, నిజామాబాద్ శాసనసభ్యులు దంపలు గుప్తా తో పాటు భారతీయ జనతా పార్టీ రాష్ట్ర జిల్లా నాయకులు ఓటర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.